
Спортивное развлечение для детей среднего дошкольного возраста 

«Спортивный теремок» 

Задачи: 

- закрепить у детей интерес к занятиям спортом; 

- развивать художественные способности детей; 

-поддерживать интерес к игре, развивать коммуникативные качества детей. 

Предварительная работа: 

-элементы костюмов, шапочки для персонажей; 

- теремок из мягких спортивных модулей; 

- подбор музыкального фонового материала. 

Оборудование: мультимедийная презентация, ширма; персонажи: Бабочка, 

Мышка, Лягушка, Зайчик, Лиса, Волк- куклы на ширме; Медведь- взрослый. 

 

Ход мероприятия 

Презентация «Легкая атлетика – королева спорта» 

Давным – давно в древней Греции у великой горы Олимп зародилась 

легкая атлетика. Королевой ее называют потому, что она объединяет под 

своим крылом такие дисциплины, как бег, который бывает разный (на 

различные дистанции, с препятствиями, эстафеты, марафон и т.д.), 

спортивная ходьба, прыжки (в длину, тройной прыжок, прыжок с шестом, в 

высоту,) метание (диска, молота, копья, ядра), многоборье (один спортсмен 

соревнуется во всех дисциплинах, пятиборье или десятиборье).   

(Ведущий обращает внимание детей на ширму) 

Ведущая  
Ширма открывается, 

Сказка начинается. 

Что за терем, теремок, 

Из трубы идет дымок, 

Он нарядный и спортивный. 

И уютный, и красивый. 

Кажется, кто-то к нему приближается 

(На ширме появляется Бабочка) 

Бабочка (на ширме машет крыльями, рассматривает теремок) 

Стоит в поле теремок, 

Он не низок, не высок, 

Тук, тук, кто в теремочке живет? 

Тук, тук, кто в невысоком живет? 

Никто мне не отвечает. Значит, пустой теремок. Буду в нем жить. 

Как прекрасно жить на свете! 

Вы согласны со мной, дети? 

 

Дети - (ответы детей) 

Бабочка - Тогда потанцуйте вместе со мной! 

Ведущая - Бабочка, ты на нас посмотри, а мы тебе покажем, как мы 

умеем танцевать. 



 (Дети танцуют вместе с Бабочкой, выйдя на середину зала, или 

выполняют танцевальные движения руками, сидя, не вставая со свих мест.) 

Логоритмическая игра «Вместе с солнышком встаем» 

Вместе с солнышком встаем 

Вместе с птицами поем 

С добрым утром, с ясным днем. 

Вот, как дружно мы живем! 

Вытянуть руки вверх 

Имитировать полет птицы 

Выставить правую руку 

вперед, затем левую, взяться за руки 

и покачивать ими вперед-назад. 

 

Ведущая - Ребята, мне кажется кто- к нашему теремку еще идет, да не 

идет, а подпрыгивает! 

Как большая погремушка 

К домику спешит …(лягушка) 

(Бабочка подбегает к теремку, присаживается за ним. На ширме 

появляется лягушка.) 

Лягушка  

Стоит в поле теремок, 

Он не низок, не высок, 

Постучусь-ка я в дверку. 

Тук, тук, кто в теремочке живет? 

Тук, тук, кто в невысоком живет?  

Бабочка - Я -бабочка, на мне два тапочка, а ты кто? 

Лягушка 

Я- Лягушка-квакушка, 

Зеленое брюшко! 

Можно мне с тобой в теремке жить? 

Бабочка - Можно, заходи, вдвоем веселее. А что ты умеешь делать? 

Лягушка - Как что? Я- знаменитая попрыгунья. Вот сейчас мы 

выполним несколько разных прыжков вместе с детьми. 

Ведущая - Лягушка, ты на нас посмотри, а мы тебе покажем, как мы 

умеем разными способами прыгать. 

(Лягушка показывает разные виды прыжков: на двух ногах, на одной 

ноге, прыжки с продвижением вперед.) 

(Появляется Мышка) 

Ведущая - Слышите, кто-то там шуршит, шуршит и на праздник к нам 

спешит, посмотрим кто? Кажется, это Мышка. 

Мышка: 

Ой! Стоит в поле теремок, 

Он не низок, не высок, 

Постучусь-ка я в дверку. 

Тук, тук, кто в теремочке живет? 

Тук, тук, кто в невысоком живет? 

Бабочка - Я -бабочка, на мне два тапочка. 

Лягушка - Я- Лягушка-квакушка, зеленое брюшко, а ты кто? 

Мышка-норушка - Я- Мышка-норушка два шелковых ушка! 



Можно мне с вами в теремке жить? 

Бабочка - Можно, заходи, втроем веселее. А что ты умеешь делать 

Мышка-норушка? 

Мышка - Мелкими шагами бегать, смешно хвостиком вертеть. 

Ведущая - Мышка, а мы тоже так умеем, и сейчас тебе покажем. 

Эстафета круговая «В норку по веревочке» 

Ведущая - Ребята, к нам спешит на праздник Зайка, 

Олимпийский попрыгайка. 

(Появляется Зайчик.) 

Зайчик 

Стоит в поле теремок, 

Он не низок, не высок, 

Постучусь-ка я в дверку. 

Тук, тук, кто в теремочке живет? 

Тук, тук, кто в невысоком живет? 

Бабочка - Я -бабочка, на мне два тапочка. 

Лягушка - Я- Лягушка-квакушка, зеленое брюшко. 

Мышка - Я- Мышка-норушка два шелковых ушка, а ты кто? 

Зайчик - Я-зайчик-побегайчик. Можно мне с вами в теремке жить? 

Бабочка - Можно. 

Лягушка -Заходи. 

Мышка- Вчетвером веселее! 

Бабочка - А что ты умеешь делать? 

Зайчик- Лапкой умываться, чисто вытираться, спортом заниматься. 

Круговая тренировка «Прыгаем, как зайчик» 

(появляется Лиса.) 

Ведущая - Здравствуй, рыжая краса, 

В спорте лучшая - Лиса! 

Лиса-  

Прелесть какая! Терем сказочный! 

Стоит в поле теремок, 

Он не низок, не высок, 

Постучусь-ка я в дверку. 

Тук, тук, кто в теремочке живет? 

Тук, тук, кто в невысоком живет? 

Бабочка - Я -бабочка, на мне два тапочка. 

Лягушка - Я- Лягушка-квакушка, зеленое брюшко. 

Мышка - Я- Мышка-норушка два шелковых ушка. 

Зайчик - Я-зайчик-побегайчик, а ты кто? 

Лиса-Я - Лисичка- сестричка, снесла с утра яичко! 

Зайчик -А при чем здесь яичко? 

Лиса- Это у меня чувство юмора такое, это я для смеха! 

Все (Хором) - Ха, ха, ха! 

Лиса- Можно мне с вами в теремке жить, всех вас веселить! 

Бабочка - Можно. 



Лягушка -Заходи. 

Мышка- Впятером веселее! 

Зайчик - Да еще с такой Лисичкой развеселой! 

Бабочка - А что ты умеешь делать? 

Лиса- Я умею ходить осторожно, лапки ставить на траву неслышно. 

Вот, послушайте, какая про меня песенка сложена. Ну-ка дети помогайте и 

меня изображайте! 

(Дети имитируют движения Лисы) 

Уж, как шла Лиса по травке, 

Нашла «Азбуку» в канавке, 

Она села на пенек 

И читала весь денек 

Лиса - А еще люблю зайцев 

догонять И следы свои заметать. 

Дети выполняют шаги на 

месте, Имитируя движения Лисы 

руками. 

Дети усаживаются на свои 

места 

«Читают книжку» 

Эстафета «Лисичкины забавы» 

(Появляется Волк) 

Ведущая - Кто-то там зубами щелк. 

Это наш спортивный …  (Волк) 

Волк- Р-р-р-р! 

Стоит в поле теремок, 

Он не низок, не высок, 

Постучусь-ка я в дверку. 

Тук, тук, кто в теремочке живет? 

Тук, тук, кто в невысоком живет? 

Бабочка - Я -бабочка, на мне два тапочка. 

Лягушка - Я- Лягушка-квакушка, зеленое брюшко. 

Мышка - Я- Мышка-норушка два шелковых ушка, а ты кто? 

Зайчик - Я-зайчик-побегайчик! 

Лиса-Я - Лисичка- сестричка, для смеха снесла яичко! 

Волк- Какие вы все здесь необычные, особенные. 

Лиса- А ты кто?  

Волк- Я-Волк, зубами щелк. Можно мне с вами в теремке жить? 

Бабочка - Можно. 

Лягушка -Заходи. 

Мышка- Чем больше жильцов, тем веселее! А что ты умеешь делать7 

Волк- Люблю играть. 

Игра с волком. 

Волк- Вот спасибо! Обогрели, приютили, от холода уберегли! 

Все (Хором напевают)  

Терем-терем- теремок, закрывайся на замок. 

(Появляется гигантский Медведь) 

Медведь (басом) - О-о-о! 

Стоит в поле теремок, 

Он не низок, не высок, 

Постучусь- ка я в дверку. 



Тук, тук, кто в теремочке живет? 

Тук, тук, кто в невысоком живет? 

Бабочка - Я - бабочка, на мне два тапочка. 

Лягушка - Я - Лягушка-квакушка, зеленое брюшко. 

Мышка - Я - Мышка-норушка два шелковых ушка, а ты кто? 

Зайчик - Я-зайчик - побегайчик! 

Лиса - Я - Лисичка- сестричка, для смеха снесла яичко! 

Волк - Я - Волк, зубами щелк, а ты кто? 

Медведь - Я - Медведь косолапый, тяжелая лапа.  

Можно мне с вами в теремке жить? 

Бабочка - Что ты, что ты! Теремок маленький. 

Лягушка - А ты такой огромный. 

Мышка - И тяжелый. 

Зайчик - Ты сломаешь теремок. 

Лиса- И теремок развалится. 

Волк- Тебе, Медведь, нельзя в наш теремок. 

Все (Хором) Не возьмем к себе в соседи мы гигантского медведя! 

Прости уж нас, Медведь! 

Медведь (Лезет в теремок) Я уж, как - нибудь, я уж где-нибудь 

примощусь. в клубок свернусь. 

Все (Хором, испуганно) Он не хочет нас и слушать, лезет в терем эта 

туша! 

(Теремок рушится) 

Все (Хором) Разбегайтесь звери, рушится терем! 

Медведь - Виноватый я, простите! 

От себя вы не гоните! 

Встанем вместе мы в рядок, 

построим новый теремок! 

Бабочка - И пусть дети нам помогут, - ведь так хорошо уметь 

двигаться в спортивном ритме.  

(Пальчиковая гимнастика «строим дом») 

Все (Хором) Вот труба, вот замок, готов новый теремок. 

Ведущая 

Что б нашим жильцам жилось в новом теремке уютно нужно хорошее 

настроение. Давайте все вместе улыбнемся! 

Хореографическая композиция «Улыбка» 
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